

售价完爆玫瑰、百合

# “粉色小菠萝” 走俏甬城花市



店主正在打理“粉色小菠萝”。

## “粉色小菠萝”夺人眼球

记者在一家名为“草料间”的花店中看到了刚到货的5枝“粉色小菠萝”。这种花品的外形在众多花卉中显得特别突出——与我们日常食用的凤梨外形十分相似，但是个头小许多，绿色的叶子质感比较硬，边角上带着粉红色的刺，整个“果子”部分呈现美丽的粉色；底部的枝干比较短，呈现竹节形，整个花束充满了“少女心”。

这种“粉色小菠萝”是来自荷兰的观赏性凤梨产品，花期

可以达到2~3周，甚至还能做成干花。“第一次引进这种花是在去年，当时没有找对进口商，拿到的花品质不太行，于是就几个朋友分着玩玩”，店主小白说，“前段时间看到这种花束在一些社交网站上非常流行，所以又尝试找新的进口商购买了几枝，没想到受到了追捧。”由于花束造型独特，这种花常常以单品的形式出售，有时候也会搭配在花篮和造型契合的花束中。

## 单品销售走势喜人

据小白介绍，这种“粉色小菠萝”的价格比较贵，一枝在50元左右。记者上淘宝网查询，发现一些店家的定价在60~70元，甚至上百元，而且大多也以单品或者配上瓶子的方式出售。

“刚开始试水的时候我们比较谨慎，每次进货的量也比较少，但是它的销售量却非常令我们吃惊”，小白说，“一般来说，每周会进十几枝左右，到货前就有很多人来询问产品存

货。花束到店后，一般在两天内就能卖完。所以粗略计算一下，每个月将近能卖40~50枝。”她认为，从较为昂贵的单品角度来看，这款“粉色小菠萝”的销量很令人欣喜。

据了解，目前宁波市面上销售的“粉色小菠萝”数量并不是很多。很多人的第一反应是好奇，会忙不迭地问店主这种粉色菠萝能不能吃。在好奇心的驱使下，这些年轻人几乎不介意花50元为自己的生活买上一些有趣的小东西。

## “小菠萝”走俏 折射出消费升级

记者在采访过程中发现，陆续进来消费的人群中也有人会询问是否有“粉色小菠萝”到货，有些甚至

在几天前就已经通过微信预约了下一批花品。

一位穿着打扮比较时髦的徐小姐告诉记者：“最早我是在花店微信朋友圈中看到了这个特别的小菠萝，非常喜欢，就想买来送给我的闺蜜。我的闺蜜也是一个古灵精怪的人，一定会觉得这个礼物非常特别。”她同时表示，自己早在几天前就叮嘱店主为她留货，就怕一下子被抢完。至于价格，她认为50元一枝完全可以接受。

对于这样一个现象，有业内人士表示，消费者对于“粉色小菠萝”的喜爱，恰恰折射出了消费转型升级过程中的闪光点。“年轻人的购买习惯发生了巨大改变，买东西不再只是冲着必需品去，而是有了点缀生活的想法，这也从侧面体现了市民的生活品质正在上升。”他说。

记者 劳育聪 文/摄

买花不单单只为送人，不定时购买鲜花已成为当下许多年轻人的生活方式。在消费习惯转型升级的大环境下，花市的竞争也越来越激烈，各类创新的鲜花产品层出不穷。近期，一种“粉红色菠萝”小花束在鲜花市场开始冒头，并常常以单品的形式风靡于文艺青年之间，给宁波花市增添了一抹不一样的色彩。



## 用了不到两天 iPhone X 没法开机了

谭女士在宁波天一苹果零售店购买了一部iPhone X，用了不到两天，手机就出现了状况，无法开机了。他找到店家，可因为发票和收据丢失，店家拒绝接收手机，于是她将此投诉到了宁波12345热线。

### iPhone X用了两天就死机

谭女士这部iPhone X是11月9日在宁波天一苹果零售店购买的，64G白色，价格为8388元。

“我之前也都是用iPhone，感觉还行，没想到这部手机用了不到两天就出问题了。”谭女士说，11月11日，她正在微信聊天，突然手机就死机了，上半边屏幕黑屏，下半边屏幕一闪一闪的，她尝试了重启手机，但还是没用，仍然是黑屏状态。

当天她就将手机拿到了店里，可因为她之前不小心把发票和收据弄丢了，店家表示，无法证明手机是在他们店里购买的，拒绝接收手机。

这下谭女士急了：“都说苹果的售后很棒，根据我的手机的序列号，要证明手机是在他们店里买的应该很容易啊。”可对方就是死咬着要发票和收据。

没辙，她只好回到家，上网调出了手机注册ID的邮箱，里面有一封苹果发给用户的信，也就是所谓的电子凭证，上面有该部手机的序列号、购买时间和地点。经过一番交涉，对方终于让步了，因为这部手机确实出现质量问题，店家最后给她换了一部新的手机。

昨天，记者联系了宁波天一苹果零售店的在线客服，他告诉记者，如果手机出现质量问题需要更换，最好带上发票，具体情况以店内的维修工程师检测为准。

### iPhone X被爆质量问题频出

发售不过半个月时间，iPhone X已经被媒体曝出多个质量问题，从最初的烧屏事件被媒体曝光后，再次传出iPhone X屏幕在低温环境下触摸失灵的事件，苹果官方已经证实了这一故障的存在。此外，一些用户反映通话过程中iPhone X听筒会有杂音。

近日又有网友反映，iPhone X机身容易被刮花，甚至深空灰色的机身出现掉漆现象。还有一些iPhone X用户遇到了“屏幕绿线”的问题，具体表现为，屏幕一侧（左侧或者右侧）会出现一条很扎眼的“绿线”，且重启、关机、完全恢复出厂设置也无法消除。

如果用户手机出现问题但店家拒绝接收怎么办？记者为此咨询了浙江鑫目律师事务所孔律师。孔律师表示，如果是消费者买来手机自己操作不当导致损坏，一般情况下苹果公司不需要提供任何赔偿或者免费维修。但是如果能够证明消费者使用中并无不当，那么根据《消费者权益保护法》规定：经营者提供的商品或者服务不符合质量要求的，消费者可以依照国家规定、当事人约定退货，或者要求经营者履行更换、修理等义务。

孔律师称，除了正规的发票之外，苹果公司发给用户的邮件也可以作为购机凭证，通过此凭证可以要求商家维修或者更换。

记者 朱锦华

“粉色小菠萝”